

一以贯之全面从严治党

人民日报评论员

违规必究,违纪必查,违法必惩,全面从严治党永远在路上。12日,孙政才受审案一审在天津市第一中级人民法院依法公开开庭审理。这一案件的依法审理,再次彰显了以习近平同志为核心的党中央全面从严治党的坚定决心和鲜明态度,充分体现了依纪依法惩治腐败的无畏气概和坚强意志。

回顾孙政才一案的查处,从中央巡视组和中央纪委、政法机关掌握有关线索和证据,到中央决定将孙政才调离重庆市委书记岗位,由中央纪委对其进行纪律审查、开展组织谈话、立案审查,再到中共中央决定给予孙政才开除党籍、开除公职处分,将其涉嫌犯罪问题及线

索移送司法机关依法处理,再到一审依法公开开庭审理,每一个环节都坚持依纪依法处理,也再次向外界传递出一个鲜明的信号:党纪国法面前绝不存在特殊党员。

党的十八大以来,我们以坚定决心、顽强意志、空前力度全面从严治党,赢得了党风政风的显著好转,受到人民群众的衷心拥护。然而也要清醒看到,受国际国内环境各种因素的影响,我们党面临的执政环境仍然是复杂的,党内存在的思想不纯、组织不纯、作风不纯等突出问题尚未得到根本解决。孙政才作为党的高级领导干部,党的六项纪律、中央八项

规定条条违反,“四个意识”个个违背,不仅严重违法违纪和政治规矩,更贪赃枉法,大肆收受贿赂,成为甘于被“围猎”的对象。孙政才案的查处充分证明,党中央关于反腐败斗争形势依然严峻复杂的判断是完全正确的,全面从严治党依然任重道远,必须一以贯之、坚定不移。

全面从严治党,必须坚持思想建党和制度治党相统一,坚持抓“关键少数”和管“绝大多数”相统一。必须坚持从中央政治局常委会、中央政治局、中央委员会做起,从高级干部严起,加强和规范党内政治生活,净化政治生态;必须以加强和完善反腐败立法和国家监察体系为契机,不断强化不敢腐的震慑,扎牢不能腐

的笼子,增强不想腐的自觉,党风廉政建设和反腐败斗争才不会半途而废,铁的纪律才会转化为党员、干部的自觉遵循。

“在中国特色社会主义新时代,完成伟大事业必须靠党的领导,党一定要有新气象新作为。”以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入,开创全面从严治党新局面,在新的、更高的起点上营造风清气正的良好政治生态,我们有信心也有能力将我们的党建设成始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党,为决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家提供坚强保证。(新华社北京4月12日电)

为了民族复兴·英雄烈士谱

辛亥革命元勋——黄兴

新华社长沙4月12日电(记者刘良恒)暖春四月,春光明媚。从位于长沙城东南角的地铁2号线光达站出来,再转公交车坐几站路,就到了辛亥革命元勋黄兴故居纪念馆。

这里如今属于长沙县黄兴镇。放眼望去,丘陵起伏,垅田交错,郁郁葱葱。黄兴故居为硬山顶、小青瓦的土木结构,前有水塘,后有花园,四周有护庄河环绕,具有浓郁的湖南昔日乡绅大户院落的风格。

长沙县黄兴故居纪念馆馆长胡群义告诉记者,黄兴逝世后,众多革命者写下挽联,缅怀这位伟大的革命家。其中,章太炎先生撰写的挽联“无公则无民国,有史必有斯人”,高度概括了黄兴一生的丰功伟绩。

黄兴原名黄轸,1874年10月25日出生于湖南善化县龙喜乡凉塘(现在的长沙县黄兴镇)。

黄兴5岁在父亲私塾启蒙读书,8岁在萧举人的私塾读书,11岁师从退休翰林周笠樵,1893年入城南书院,1898年调长沙湘水校经堂,复选调武昌两湖书院深造。

1902年,黄兴被湖广总督张之洞选派去日本留学。1903年,沙俄强占我国东北,黄兴与各留日学生组织一支“拒俄义勇队”,准备赴东北抗击沙俄,结果却遭到了清政府的极力阻止。

这个时候,黄兴意识到,反帝必须反清,于是毅然放弃留学,回国开展反清革命。

1904年2月15日,黄兴在长沙创建革命团体华兴会并担任会长。1905年7月,黄兴与孙中山在日本相识。随后两人就革命团体和反清问题达成一致。当年8月20日,同盟会在日本东京成立,黄兴担任执行部庶务总干事。

同盟会成立后,黄兴更是策动和领导了一系列的武装起义。1908年,黄兴率中华国民军南路军200余人入广西钦廉上思一带,相继与2万余清军鏖战40多天,以少胜多,七战七捷,威名大震。

1911年4月27日黄花岗起义爆发。黄兴身先士卒,亲率敢死队百余人,猛攻清廷两广总督府,虽被枪弹击中右手食指中指,仍坚持战斗,最终因敌众我寡,起义失败。

1911年10月10日,武昌起义



爆发。黄兴于10月28日抵达武昌,11月3日就任中华民国军政府战时总司令。在黄兴指挥下,起义军在汉口、汉阳与清军血战,坚持了一个多月的时间,为各省响应武昌起义,宣布独立赢得了时间。

1911年12月中旬,黄兴被各省代表会议推举为大元帅,但黄兴坚持应由孙中山来担任大元帅。在革命过程中,黄兴始终站在孙中山的领导地位,甘当配角。1912年1月,南京临时政府成立后,黄兴被任命为陆军总长兼参谋总长。4月,黄兴被委为南京留守,6月,辞去南京留守一职。

1913年7月29日,南京讨袁战事失利,黄兴由上海避走香港,后去往日本。为促进党内团结,一致讨袁,黄兴于1914年6月底前往美国等地。在此期间,黄兴多次致函革命者,敦促兴师讨袁。

1916年7月8日,在国内各界邀请下,黄兴回国抵上海。但由于积劳成疾,他于10月31日病逝于上海,享年42岁,1917年4月15日,国葬于长沙岳麓山。

在这位辛亥革命元勋逝世百周年后,黄兴的家乡已经站在了新的发展起点上。被浏阳河三面环抱的黄兴镇,文化底蕴深厚,人文资源丰富,自然风光秀美,区位优势明显,是长沙经济发展和城市建设的前沿阵地,如今正着力打造“黄兴现代市场群”“黄兴文化产业园”“高铁会展经济区”“汽车及配套产业走廊”四个特色版块。



洛阳龙门石窟迎来旅游旺季

4月11日,游客在河南洛阳龙门石窟景区参观游览。进入4月,河南洛阳龙门石窟景区逐渐迎来旅游旺季。据龙门石窟景区管理处介绍,景区每天迎来中外游客超万人次。

新华社发

标题新闻

- 一季度快递日均业务量1.3亿件
- “新时代中国”国际研讨会在伦敦举行
- 汽油、柴油价格迎年内第四次上调
- 大众议院议长瑞安将不寻求连任

(均据新华社电)

美洲峰会三大看点扫描

新华社记者 裴剑容

第八届美洲国家首脑会议(美洲峰会)定于13日至14日在秘鲁首都利马举行,原本计划与会的美国总统特朗普在最后一刻宣布取消行程。

分析人士指出,尽管特朗普缺席,但美拉关系如何演变依然是此次峰会最重要看点。此外,委内瑞拉问题以及拉美各国如何应对腐败也是峰会重要看点。

美拉关系方向不明

美国白宫发言人桑德斯10日宣布,特朗普取消原定出访拉美行程。特朗普将不参加美洲国家首脑会议,并取消对哥伦比亚的访问,以便“掌控美国对叙利亚的回应”及“全球事态”。桑德斯还说,应特朗普要求,其拉美之行将由副总统彭斯代劳。

分析人士指出,这将是1994年首届美洲峰会举办以来,美国总统首次缺席这一会议。即便如此,美拉关系依然是会议重要看点。

中国社会科学院拉美研究所国际关系研究室主任慎园庭指出,美方在峰会上是否会明确阐释对拉政策,备受关注。

在3年前举行的第七届美洲峰会期间,时任美国总统奥巴马与古巴领导人劳尔·卡斯特罗举行了两国断交半个

世纪以来的首次正式会晤,美拉关系出现回暖迹象。

而特朗普上台后,在贸易、移民、外交等诸多方面对拉美国家态度强硬,美拉关系渐行渐远,陷入前所未有的低谷。

上海大学拉美研究中心主任江时学认为,特朗普对拉美政策与奥巴马背道而驰,此次利马峰会能否为修复美拉关系提供机遇有待观察。

总部设在华盛顿的智库“美洲对话”主席迈克尔·希夫特指出,此次特朗普缺席从一定程度上显示了在目前美国外交政策中,拉美处于次要地位。此外,美国国内政治问题会在很大程度上影响特朗普的对拉政策,这让美拉关系更加充满不确定性。

委内瑞拉问题搅动地区

特朗普上台后,一直视委内瑞拉为“眼中钉”。自去年下半年以来,美国以委内瑞拉举行宪定大选、提前进行总统选举等为由,对委多次实施制裁,委总统马杜罗和多名高官均在制裁之列。特朗普甚至曾表示,不排除对委采取军事行动的可能。

而拉美国家内部围绕委内瑞拉也发生了激烈博弈。秘鲁政府2月以委内瑞拉国内宪政问题为由,撤回了马杜罗参加美洲峰会的邀请。玻利维亚、古

巴、乌拉圭、尼加拉瓜等国对此坚决反对,认为把委内瑞拉排除在峰会之外将严重影响地区一体化进程。玻利维亚总统莫拉莱斯指出,秘鲁政府这样做无异于在地区一体化进程中采取“专断、狭隘和单边主义”的行径。

古巴政治分析家伊罗埃·桑切斯认为,秘鲁政府这一举动折射出当前拉美左右翼之间博弈的复杂局面,同时这背后也有美国的影子,反映出美国政府一直谋求在拉美实施霸权主义、企图将拉美国家变成其“附庸国”。

近来,巴拿马又与委内瑞拉交恶。在巴拿马宣布对包括马杜罗在内的55名委高官和16家委企业进行制裁后,委政府宣布中止与22名巴高官及46家巴企业的经贸和金融往来,为期90天。巴拿马随后宣布召回驻委大使,委内瑞拉也召回了驻巴大使。

值得关注的是,巴拿马外交部表示,公布对委制裁名单是为了与美国、欧盟等一起“维护国际金融体系、保卫民主和捍卫人权”。

美国副总统彭斯办公室10日发布公报称,彭斯将在此次峰会上联合盟国,让那些“反民主”的国家为自己的行为负责,这无疑是将矛头指向了委内瑞拉。

马杜罗10日已确认不会前往利马。在美国影响下,峰会上拉美诸国将围绕委内瑞拉问题展开怎样的交锋,备受瞩目。

受瞩目。

腐败顽疾亟待根治

近年来,腐败问题已成为阻碍许多拉美国家实现社会公平和可持续发展的顽疾之一。反贪议题因此也成为此次美洲峰会又一大看点。

2014年巴西司法机构启动名为“洗车行动”的反贪调查,挖出巴西石油公司、奥德布雷斯建筑公司等企业在海内外行贿的非法行为。众多巴西政要卷入其中,包括巴西前总统卢拉——他已于4月7日向警方投案自首。

巴西的反贪行动在拉美政坛引发一连串“地震”,多国政界高层人士被牵连。3月,卷入奥德布雷斯公司腐败案的时任秘鲁总统库斯科宣布辞去总统职务。去年12月,时任厄瓜多尔总统格拉西亚斯因卷入奥德布雷斯公司的腐败丑闻,被该国最高法院以贪腐罪判处6年监禁。

巴西国际政治问题专家坦吉·巴拉迪迪认为,当前拉美的腐败问题呈现大范围跨国蔓延趋势,如不能从制度上加以根治,将持续影响这些国家的政治稳定。

在当前反腐风暴引发拉美多国政坛震荡的背景下,此次峰会如何探讨腐败问题,能否找到反腐良方,备受期待。(新华社利马4月11日电)

拍卖公告

本院于2018年5月14日10时至2018年5月15日10时(标的物1、2、3)在周口市川汇区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com, 户名:周口市川汇区人民法院)进行公开拍卖、变卖活动,现公告如下:

- 一、拍卖标的物: 拍卖标的物1. 被执行人蔡帅所有的位于鹿邑县伯阳路中段北侧(原城郊乡程庄), 房地产起拍价人民币9314000元, 保证金600000元。
- 二、竞买人条件: 凡具备完全民事

行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。

三、咨询、展示看样的时间与方式: 2018年4月13日至2018年5月13日11时(标的物1、2、3)接受咨询(节假日休息), 有意者请与本院联系统一安排看样。

四、竞买人在拍卖竞价前请务必仔细阅读本院发布的拍卖须知。

五、淘宝技术咨询 400-8222870 咨询电话: 18625736229(李法官) 监督电话: 0394-8173091

联系地址: 河南省周口市川汇区周商大道南段周口市川汇区人民法院执行局

网址: https://sf.taobao.com

周口市川汇区人民法院

2018年4月13日



太康县国有土地使用权出让成交公示

(太国土示字[2018]2号)

根据《土地管理法》、《城市房地产管理法》《招标投标法》《国有建设用地使用权出让规定》和《河南省人民政府办公厅关于转发河南省国有建设用地使用权网上交易管理办法的通知》等法律法规规定, 遵循公开、公正、公平的原则, 我县于2018年3月1日至2018年4月10日挂牌出让3宗国有土地使用权。现将有关情况公示如下:

宗地编号	宗地位置	土地用途	土地面积(平方米)	出让年限	成交价款(万元)	受让人
TK2018-5	太康县银城路西侧	中低价位、中小套型普通商品住房用地	2.85972		3800	
TK2018-6	太康县银城路西侧	中低价位、中小套型普通商品住房用地	3.4916	住宅70年 商服40年	4635	太康县万达置业有限公司
TK2018-7	太康县银城路西侧、纬二路北侧	中低价位、中小套型普通商品住房用地	3.19821		4255	

二、公示期: 2018年4月12日至2018年4月21日

三、该宗地已签订《成交确认书》, 在规定时间内签订出让合同, 相关事宜在合同中约定。

联系电话: 0394-6815019 联系人: 李光

太康县国土资源局
2018年4月13日

遗失声明

- 陈俊杰(身份证号: 412721199002271023)在中国人寿财产保险股份有限公司周口市中心支公司投保车辆牌号为豫P345V9的商业险保单丢失, 保单号: 1711369082, 保单号: 805112017411600017505, 声明作废。 2018年4月13日
- 河南省周口监狱方不慎将警官证丢失, 证号: 4122555, 声明作废。 2018年4月13日
- 周口市文化广电旅游局石涛不慎将行政执法证丢失, 证号: 豫P01-814978, 声明作废。 2018年4月13日
- 川汇区豆豆麻辣烫店的营业执照副本不慎丢失, 注册号: 411602699244319, 声明作废。 2018年4月13日
- 周口市川汇区帝豪宾馆不慎将发票领购本丢失, 代号: 92411600MA42RBN85H, 声明作废。 2018年4月13日
- 周口市永达汽车贸易有限公司原公章丢失, 声明作废。 2018年4月13日
- 扶沟县汴岗镇村财乡理服务中心不慎将开户许可证丢失, 证号: J508200094001, 声明作废。 2018年4月13日
- 莉平三好牛肉面馆不慎将营业执照正(副)本丢失, 代码: 92411602MA44W1KU8E, 声明作废。 2018年4月13日
- 霍全红坐落在周口市川汇区交通路西段南侧周口现代城的房屋所有权证不慎丢失, 证号: 周房字第2015080332号, 声明作废。 2018年4月13日
- 周口市开发区雷雷火锅店不慎将食品经营许可证副本丢失, 编号: JY24116000059379, 声明作废。 2018年4月13日
- 周口市通盛汽车运输有限公司豫P24817营运证丢失, 证号: 411620058400, 声明作废。 2018年4月13日

注销公告

项城市沐森种植专业合作社, 统一社会信用代码: 93411681092266825Y (1-1), 经研究决定向登记机关申请注销, 特此公告。

项城市沐森种植专业合作社
2018年4月13日